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Itt a Telki Fesztivál! A belső 
oldalakon teljes progra-
mot, a hátoldalon pedig 
összesítőt találhatnak a 
népszerű eseményről. Iga-
zán érdekes, közkedvelt 
fellépők, értékes részt-
vevők, gazdag kínálat vár 
mindenkit. Jöjjenek, talál-
kozzanak, találkozzunk 
egymással! 

Ez volt a kihagyhatatlan 
része a mostani naplóbe-
jegyzésnek. De jöjjön még 
egy jó hír! 

Mint az talán már köztu-
domású, az iparűzési adó-
többletünket egy új jog-
szabály mentén a Ver-
senyképes járások prog-

ram finanszírozására vonják el. (Ez még nem a jó hír.) Az elvont – 
becsléseink szerint mintegy nyolcmillió forint – forrásra egy 
járási szintű, minisztériumi felügyelet mellett működő szervezet 
koordinációjában lehet pályáznia több településnek közösen 
olyan feladatokra, amelyek járási léptékűek. Ezen a fórumon a 
járás települései és a felügyelő szervezet teljes támogatása mel-
lett az általunk preferált szennyvíztisztító technológiai fejlesz-
tést, mint pályázati célt határoztuk meg,  mintegy 102,5 millió 
forint összeggel. Ez a fejlesztés hosszú távra biztosítja a korszerű 
tisztítási technológiát annak az öt dinamikusan fejlődő térségi 
településnek, köztük Telkinek, akik egy közös tisztítóüzemet 
működtetnek. A végső döntést a szakminiszter hozza meg, de 
ekkora támogatottság mellett, ilyen jó célt nagy eséllyel pártolni 
fog. 

Van egy kevésbé jó hír is, ami miatt számos telki polgár keresett 
meg aggodalommal teli érdeklődéssel. Ez pedig az úgynevezett 
„Helyi önazonosság védelméről szóló törvénytervezet” ügye. 

Lássuk az előzményeket! Legalább másfél évtizede határozottan 
és egy irányba kommunikálunk, lobbizunk és prognózisaink – 
melyek a józan ész és a rögvalóság alapján születnek – rendre 
beváltak. A kétezres évek jogi környezete, az urbanizációs tren-
dek és tapasztalatok, valamint a nyilvánvaló gazdasági folyama-
tok az agglomeráció robbanásszerű felduzzadását eredmé-
nyezték. Ezt mindenki előre tudta. Megállítani szinte lehetetlen 
lett volna, de lassítani számos módon és alkalommal lehetett 
volna. A lassított növekedés időszaka pedig elég lett volna a 
hiányzó infrastruktúra megteremtésére. 

De nem ez történt, hanem az ellenkezője. Budapest és kerületei 
mindent megtettek, hogy kipumpálják lakóikat, és lakáscélú 
ingatlanállományukat különféle spekulatív érdekcsoportok bir-
tokába adják, elterjedt az RBNB (rövid távú lakáskiadások), 
dzsentrifikálódtak teljes kerületek. Ezzel párhuzamosan az ön-
kormányzatok jogköreit megnyirbálták, különösképpen az 
építéshatósági jogköröket. Az építéshatóság elkerült az önkor-
mányzatoktól, az építési törvényt liberalizálták, szabadjára 
engedték. Az építőipart mesterségesen felpörgették, a lakosság 
kiköltözési hajlandóságát különféle ösztönzőkkel a természetes-
nél is gyorsabbá tették. 

Az infrastruktúrát, különösen az utakat, a kötöttpályás 
közlekedést és a közműellátást – azaz mindazt, ami léptékénél 
és jellegénél fogva meghaladja az önkormányzati dimenziót – 
ezzel párhuzamosan nem fejlesztették. A prosperitás és pályáza-
ti forrásbőség idején Budapest és Pest megye egy egység volt, 
így a különböző értékelt mutatók tekintetében magas átlagos 
fejlettséget mutatott a térség, ami miatt számos európai uniós 
pályázaton nem voltunk jogosultak indulni. Pedig a valóság más 
volt, az infrastruktúra hiányzott, csak ezt a vizsgált módon nem 
lehetett kimutatni. Mire a megye és a főváros szétvált, a pályázati 
források is elapadtak, majd az utóbbi években politikai okokból 
teljesen meg is szűntek. A még elérhető forrásokat is közpon-
tosították, ennek minden ismert következményével. 

Az eredmény pontosan az lett, amit előrevetítettünk. Mert szá-
mos alkalommal jeleztük a problémát, és azt is, hogy mi lenne a 
rövid távú, majd a távlati megoldás. Ez ügyben számos 
egyeztetést hívtunk össze, vagy vettünk részt fórumokon, ahol a 
polgármesterek jobbára hasonló módon látták a helyzetet. 
Rövid távon jogok visszaadásával és néhány jogszabály, például 
az építési törvény vagy a kártalanítással összefüggő jogszabá-
lyok finomításával a már kialakult helyzet fékezhető lett volna. 
Második ütemben pedig a legfontosabb hiányzó fejlesztésekre, 
elsősorban az út- és közműfejlesztésekre kellett volna koncent-
rálni. Sajnos nem ez történt. Sőt, még az utolsó meglévő jogi 
eszközeinket is szűkítette a megváltozó jogszabály. 

Ennek nem lehetett más vége, mint ami lett: egyre több helyen 
mondák azt, hogy a településük „megtelt”. Úgymond „kitették a 
megtelt táblát”. Ez a mondat azonban valójában nem azt jelenti, 
amit érzünk, gondolunk. Senki nem tett ki semmiféle táblát, 
mert ehhez nem volt sem jog, sem eszköz. Valójában nem 
azokkal van a baj, akik oda költöznek, ahol élni szeretnének, vagy 
ahol élni tudnak, hanem az a probléma, hogy a mesterségesen, 
spekulációs céllal kiváltott népességmozgásnak a megfelelő 
feltételei, körülményei és a háttere nem biztosított. 

A most beterjesztett, majd néhány napig árnyjátékszerűen 
véleményezésre bocsájtott jogszabálytervezettel sok baj van. Az 
első az, hogy egy ilyen hevenyészett jogszabálytervezet, ami 
egyáltalán nem veszi figyelembe az elmúlt tizenöt év összes 
észrevételét, és nem az okokra, hanem a tünetekre fókuszál, 
semmiképp sem tekinthető megoldásnak. A második – és ez a 
fontosabb –, hogy amint a legtöbb esetben, úgy most is elsőként 
a törvénytervezet szellemét és nem a betűjét kell megvizsgálni. 
Ennek a tervezetnek a szelleme pedig baljós. 

A problémacsomag több eszközzel kezelhető lenne. Az építési 
törvény módosítása, a liberalizált jogszabályok szigorítása, a 
szubszidiaritás elve alapján a döntéshozatal visszaadása a hely-
hatóságoknak, forrásjuttatás, állami infrastruktúra-építési prog-
ramok ilyen eszközök lettek volna. De biztosan nem helyes a 
végpontokon lévő, költözni igyekvő emberek, családok bün-
tetése, különösképpen nem úgy, hogy ehhez eszközül az 
egymás ellen fordított emberek indulatait, végrehajtóként 
pedig a szintén végponton lévő, egyébként sok értelemben jog-
fosztott önkormányzatokat használják fel. 

A legnagyobb probléma véleményem szerint tehát nem is az az 
egyébként releváns következmény, hogy ha egy önkormányzat 
a beköltözők számának növekedésére reagálva a beterjesztett 
törvénytervezet szerint esetleg alkalmazná a jog által biztosított 
lehetőséget, akkor azzal saját lakóinak okozna számottevő anya-
gi kárt az ingatlanok értékcsökkenése által. Hanem az, hogy 
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Partnerségi egyeztetés lezárása 
 
Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Telki község 
településrendezési eszközeinek módosítása tárgyú 
véleményezési eljárás keretében beérkezett észrevételek 
alapján úgy határozott, hogy a környezeti értékelés szük-

ségességének véleményezési szakaszát lezárja. Mivel a 
településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 
rendjéről, valamint az egyes településrendezési sajátos jogin-
tézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 75.§-a 
szerinti helyi partnerségi véleményezés során a módosítással 
kapcsolatban vélemény nem érkezett, így a testület döntött a 
helyi partnerségi egyeztetés lezárásáról. 

szb 
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Beszámoló a testület üléséről 
 
Kivonat a képviselő-testület ülésének legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben 
olvasható, illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.

valódi megoldások helyett veszedelmes, a szegregálódás, 
egymás ellen fordulás tendenciáit felerősítő, egyesek számára 
jogfosztással egyenértékű lépéseket ösztönözhet, ami az amúgy 
is feszültségekkel terhes honi társadalomban újabb, a törté-
nelemből már ismert negatív folyamatokhoz vezethet, ismét 
szembefordítva csoportokat egymással, elfedve a valódi okokat, 
a spekulatív kapzsiságot és a rövid távú gondolkodást. 

Településünk egyébiránt tizenöt éve nem vont belterületbe, 
nem minősített át úgy földterületeket, hogy az számottevő új 
betelepülőt vonzzon, de ez nem mondható el az agglomeráció 
egészéről. A közösen használt, de nem fejlesztett utak, semmit 
sem javuló közösségi közlekedés, az alulméretezett közmű-
hálózat mindenkit érint. Telki a legtöbb kérdésben jól áll, ide-
jekorán behúztuk a féket és következetesen pótoltuk a 
hiányosságokat, infrastruktúránk megfelelő, intézményi ellátá-

sunk kapacitása elégséges. Az egyetlen terület, ami teljesen 
kezelhetetlen települési szinten, az a közlekedés kérdése. Ezen 
azonban semmit nem változtatna, ha a helyi önazonosság 
védelméről szóló törvénytervezetben olvasható eszközök 
bármelyikét alkalmazni próbálnánk. Épp ellenkezőleg, öna-
zonosságunkat rombolnánk vele, mert Telkiben hosszú ideje 
azon vagyunk, hogy békésen éljünk együtt, ne csak egymás mel-
lett. 

És hogy ne ilyen hangulattal zárjam a mostani bejegyzést, 
megismétlem: itt a Telki Fesztivál! Itt a lehetőség, hogy együtt 
töltsünk némi időt, barátságainkat megerősítsük, újakat kös-
sünk, és élvezzük szép településünk jeles eseményét, amire min-
denkit szeretettel várok! 

Deltai Károly 
polgármester 

Partnerségi egyeztetés a HÉSZ 
felülvizsgálata kapcsán 
 

2025. április 8-án este lakossági fórum keretében partnerségi 
egyeztetést tartott Telki Önkormányzata a „Telki Helyi Építési 
Szabályzat (HÉSZ) módosítása, a Vt-A2, Vt-A3 (1), Vt-A3 (2) és az 
Lke-E1 (1) jelű építési övezetek felülvizsgálata” kapcsán, mintegy 
féltucatnyi érdeklődő jelenlétében. 

A közösségi tér nagytermében zajló eseményen Pintér Ferenc 
településtervező (KASIB Mérnöki Menedzser Iroda Kft.) részlete-
sen ismertette a HÉSZ módosítására irányuló javaslatokat, majd 
a jelenlévők által feltett kérdésekre is választ adott. 

szb 

Legyen képben Telki híreivel és 
programjaival kapcsolatban!

Iratkozzon fel a Telki Portál - www.telki.hu - és a Kodolányi 
János Közösségi Tér és Könyvtár heti hírleveleire! 

Ne maradjon le a Telkit érintő hírekről, közérdekű tudnivalókról, 
felhívásokról! A Telki Portál hírlevele egy csokorba szedve, heti 
rendszerességgel Önhöz is eljuttatja az itt élőket érintő leg-
fontosabb információkat! 

A Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár heti hírlevele által 
pedig mindig időben tudomást szerezhet a közösségi progra-
mokról, rendezvényekről, a könyvtári hírekről és a színtér 
aktuális felhívásairól! 

A Telki Portál hírlevelére feliratkozni a www.telki.hu 
weboldalon lehet, a főoldalon lévő boxban, név (lehet csak 
keresztnév vagy becenév is) és emailcím megadásával! 

A közösségi tér hírlevél-listájára pedig a kodolanyikozosse-
gi@gmail.com címre küldött emaillel lehet felvételt nyerni 
(az emailcímen kívül nem kell más adatot megadnia)!
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Íme, az idei Egészségügyi és  
Havas-díjasok! 
A képviselő-testület április 28-i ülésén döntött arról, hogy a 
kitüntetések, címek alapításáról és adományozásának rend-
jéről szóló 10/2019. (III.29.) számú önkormányzati rendelet 
alapján Korsós Gabriella részére Telki Egészségügyi Díjat, míg 
Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella és Nagy Szilvia részére Havas 
Ferenc-díjat adományoz. 

Korsós Gabriella több mint egy évtizede elhivatottan és 
önzetlenül népszerűsíti az egészséges és mentes táplálkozást 
településünkön. Rendületlenül hisz a családok, gyermekek 
edukálásában, személyéhez kötődik több olyan esemény, amely a 
tudatos étkezéssel támogatott testi és lelki egészségmegőrzést 
tűzte ki célul. E programok kifejezett célja felhívni figyelmünket a 
korunkban igen elterjedt rossz étkezési szokásokra, ezekre szak-
mailag is alátámasztott alternatívákat kínálni, valamint segítséget 
adni az ételallergiával, étkezési problémákkal küzdőknek, meg-
mutatva, hogy mentesen is lehet jókat enni. Életmódbeli és 
étkezési tanácsaival több telki lakosnak és hozzátartozójának 
segített áldozatosan átvészelni nehéz, betegséggel terhelt idősza-
kokat. Cselekedeteit személyes érintettség is vezérli, emiatt nagy-
fokú empátiával fordul az emberek felé. 

Az egyre bővülő személyes körön túl e szellemben hozta létre 
2016-ban a Telki Egészségklubot. Több korábbi Telki Fesztiválon 
és Alapítványi Sportnapon főszervezője volt az „Egészséges és 
mentes sütiverseny” eseménynek. A tavalyi, első Telki Egész- 
ségnapon egyedül koordinálta az egészséges és mentes ételek 
kóstolóját, bemutatóját. Alapító tagja a 2023 óta Telkiben működő 
„T-Együnk együtt az egészségünkért” szervezőtáborának. Fontos 
számára a személyes jelenlét és tanácsadás. A programokra 
nagylelkűen készített egészségtudatos, mentes ételei, és tartal-
mas előadásai mellett diákjainak is rendszeresen lehetőséget ad 
szakmájuk gyakorlására. Mindezeken túl szakmai sikerként 
könyvelheti el, hogy 2024-ben a SOTE Családorvos tovább-
képzésén orvosoknak tartott workshopot, bemutatót. 

Közgazdász tanárként immár 26 éve a Zsámbéki Premontrei 
Technikum Szakképző Iskola és Gimnázium marketing és kom-
munikáció, vendéglátó oktatója, diétás szakács. Aktív tagja a 
Premontrei Gyógynövénykertet népszerűsítő körnek. Pedagó-
gusként fáradhatatlanul tesz azért, hogy a hátrányos helyzetű 
gyerekeknek legyen esélyük boldogabb és teljesebb életet élni. 

Élete másik nagy szelete a Világszépe Alapítvány tettekkel teli, 
aktív támogatása. A Zsámbéki Premontrei Női Renddel karöltve 
azon dolgozik, hogy a született vagy szerzett hátrányokkal élők a 
társadalom teljes értékű tagjaivá válhassanak. Erről tavaly hallhat-
tunk tőle megrendítő és cselekvésre késztető előadást a 2024. évi 
öko hét programsorozat részeként. 

Családjával, 3 gyermekével Telkiben él. 
 
Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella Krisztina 2015 óta dolgozik a 
telki Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolában. Vérbeli pedagógus, annak minden pozitívumával. 
Munkáját áthatja a gyermekközpontúság, az empátia, az 
igényesség. Rendkívül lelkiismeretes, türelmes, rugalmas. 
Nyugodt, szolid lénye hihetetlen erőt, határozottságot takar. 

Pedagógusi munkája komoly értékrendre épül. Az iskola céljával, 
pedagógiai programjával azonosul, annak megvalósításában 
segítően vesz részt. Ötleteivel és vállalásaival nagyban hozzájárul 

a nevelő-oktató munka színvonalának emeléséhez, az iskolai élet, 
a tanórán kívüli programok szervezéséhez. Támogató attitűdjével 
segíti a kollégák és a vezetőség mindennapi munkáját. 

Óráira alaposan készül, nagy gondot fordít a tananyagok összeál-
lítására, a nyolcadikos tanulók felvételi vizsgára való 
felkészítésére. Módszertani sokszínűség jellemzi, ügyesen 
motiválja a diákokat. Jól tervez, előrelátó. Erénye az is, hogy helye-
sen méri fel az esetleges következményeket. 

Fantasztikus osztályfőnök. Egymás elfogadására neveli 
tanítványait, továbbá a problémák kompromisszumos 
megoldására törekszik. Nagyon jó kommunikációs képességgel 
rendelkezik. Gyerekek, szülők, kollégák egyaránt elfogadják és 
tiszteletben tartják véleményét. 

Fáradhatatlanul szervezi az iskolai eseményeket, mint például a 
rendhagyó irodalom- és történelemórákat, a Magyar Nyelv Hetét, 
a Bolyai Anyanyelvi versenyt, a Láthatatlan színházat és a „Dobj el 
mindent és olvass!” eseményt. 

Az elmúlt években jó kapcsolatot ápolt a Kodolányi János 
Közösségi Házzal, könyvtári programokra, filmklubra, bábszín-
házra vitt fel osztályokat, valamint az Országos Levéltár 
foglalkozásaira is, amelyeket a nyolcadikosok számára szerveztek 
(Örökítsd meg a jelent a jövőnek!). 

A település gyermekei sokat köszönhetnek „Gabi néni”-nek. 
Munkája komoly értéket képvisel a tantestület és az egész isko-
laközösség számára. 
 
Nagy Szilvia 2009 óta, immár 16 éve rendkívül precízen és 
mérhetetlen szeretettel látja el óvodatitkári feladatait a Telki 
Zöldmanó Óvodában. A kollégákkal és szülőkkel egyaránt 
figyelmes, segítőkész. Kedvesen, illedelmesen kommunikál, min-
den szükséges tájékoztatást megad. Bármilyen kérdéssel, kéréssel 
fordulhatnak hozzá, mindig mindenre megoldást keres és azon-
nal meg is talál. Mindenkihez van egy kedves szava, mosolya. 
Mindenkinek segít, kollégái keze alá dolgozik. 

Összetartó motorja az óvodának, még a nehéz időkben is 
szervezte a dolgozói programokat, múzeumi látogatásokat, kirán-
dulásokat. Szívesen gondolkodik az óvodai kapcsolattartás jobbá 
tételén és a megvalósításban aktív szerepet vállal. Jó ötletei van-
nak a kapcsolatépítő ajándékok készítése kapcsán (pl. vendégek 
fogadásakor vagy más óvoda meglátogatásakor). 

Szilvia évek óta ízléses, ötletes dekorációkkal teszi hangulatosab-
bá, hívogatóbbá a Harangvirág utcai épület bejáratát, ezzel is 
segítve, hogy az óvodába járó gyermekek és szüleik otthonosab-
ban érezzék magukat. 

Munkáját precízen végzi, a kollégákkal segítőkész, a szülőkkel jó 
kapcsolatot ápol. Évek óta lelkesen gondozza az óvoda növényeit. 
Jó szervezési készséggel rendelkezik, odaadással keresi és 
szervezi a kikapcsolódási, feltöltődési lehetőséget a munkatársak 
számára. 

Munkáját hivatásnak tekinti, ami nélkülözhetetlen az óvoda 
működését tekintve. Köszönet illeti fegyelmezett, kitartó és pon-
tos munkájáért és hogy a legapróbb részletekre is odafigyel! 

szb 
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Helyreállították a megrongált  
műemléket 

Sajnos nemrégiben rongálás áldozata lett a Fő út mellett, a pajta 
közelében található, több százéves Kőkereszt. Telki ma is meg-
csodálható legrégibb műemlékét a Telki Önkormányzat meg-
bízásából április folyamán helyreállították. 

A Kőkereszt néhány évvel ezelőttig igen romos állapotban volt, 
mígnem magánadományoknak köszönhetően megújult és 
kivilágítást is kapott, hogy méltó dísze lehessen településünk-
nek. 

Sajnos az akkori restaurálás nem volt maradéktalanul szakszerű, 
nem vette figyelembe az anyaghasználatból és talajvízből szár-
mazó következményeket, így a Kőkereszt rendkívül sérülé- 
kennyé vált. 

A következő időszakban elkerülhetetlen lesz egy szakszerű 
restaurálás, hogy hosszú távon meg tudjuk védeni e műemléket. 
Vigyázzunk rá és őrizzük meg az utókornak! 

A Telki Polgármesteri Hivatal dolgozói új növényekkel töltötték 
meg a közintézmények (óvodák, iskola, Egészségház, pajta és 
hivatal, valamint a sportcsarnok) környékén lévő virágládákat. 
Az ültetésre április második hetében került sor. 

Reméljük, mindenkit jobb kedvre derít az egyre színesebb, virá-
gosabb közterek látványa! 

Tavaszi virágültetés
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Fórum a natúrparkról – merre 
tovább Zsámbéki-medence? 
Április 7-én dr. Bőhm András „Merre tovább Zsámbéki-medence 
– táji szintű együttműködés a Natúrpark keretében” címmel tar-
tott előadást Telkiben a Zsámbéki Medence Natúrpark 
kialakítása kapcsán, amely hamarosan a Gerecse és a Vértes 
Natúrparkok ölelésében jöhet létre. 

A natúrpark helyi közösségek által létrehozott tájszintű 
együttműködés, amelynek célja a táj természeti és kulturális 
örökségének a megőrzése, bemutatása és a vidék fejlődését 
elősegítő hasznosítása. A natúrpark az integratív védelem elvére 
építve a tájat és a természetet nem a tájban élő embertől, 
hanem vele együtt hasznosítva kívánja védeni. 

A most létrejövő Zsámbéki Medence Natúrpark a szinergikus 
hatások lévén a közösség erejével, igazi értékként erősítheti a 
térség és annak települései érdekérvényesítő képességét. 
Egyfajta „brand”, reklám lehet a térség számára, a szelíd turizmus 
egyik motorja. Nem védettségi kategória, hanem alulról jövő 
térségi együttműködés, vidékfejlesztési eszköz. 

Az előadáson láthattunk és hallgattunk már működő jó példákat 
is a natúrparki kooperációkra. Ezek mellett elhangzott, hogy 
jelenleg is léteznek táji szintű együttműködések a Zsámbéki-
medencében, köztük a 2006 óta fennálló Budavidék Zöldút 
Szövetség, a 2014 óta élő Budakörnyéki Önkormányzati Társulás, 
vagy éppen a turisztikai együttműködés szintjén 2004 óta 
működő Zsámbéki-medence Idegenforgalmi Egyesület és ide 
sorolható az idén másodjára megrendezett telki öko hét is. 

szb 

Tüdőszűrés 

Ezúton értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy 2025. május 28-a és 
június 2-a között tüdőszűrésre kerül sor Telkiben. 

A tüdőszűrés helye: Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár, 
kisterem (2089 Telki, Petőfi u. 2-4.) 

A szűrés ideje: 

2025. május 28. (szerda): 8:00-14:00 
2025. május 29. (csütörtök): 8:00-14:00 
2025. május 30. (péntek): 12:00-18:00 
2025. június 2. (hétfő): 12:00-18:00 
 
A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára ajánlott vizsgálat! 
Panasz nélkül is lehet beteg! A vizsgálat alkalmas a TBC, 
illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére! 

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal 
továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve foglalkozás-
egészségügyi alkalmasság céljából a vizsgálat díja 1.700 Ft, 
amely a NEAK által országosan elrendelt összeg. Ebben az eset-
ben postázzák az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték 
ellenében. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken 
történik, postai befizetés vagy utalás keretében. 

A 14-18 év közötti gyermekek szűrése nem végezhető, a belügy-
miniszter 102/2023. (XII.29.) BM rendelete, a 18/1998. (VI.3.) NM 

rendelet módosítása alapján. A törvény által kötelezetteknek a 
vizsgálat természetesen ingyenes. 

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával TB-kártyáját, lakcímkártyáját, 
személyi igazolványát, illetve ha van, az előző évi tüdőszűrő iga-
zolását! 

Telki Község Önkormányzat 
(Képünk illusztráció, forrása: Pixabay)
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Telki Fesztivál 2025 – programok 
 
Az idei fesztivál május 23-án és 24-én színes és változatos programkínálattal vár mindenkit a Kodolányi János Közösségi Tér és 
Könyvtárban és az udvarán, a pajtában, a sportcsarnokban, a Katolikus Közösségi Házban, a templomban, valamint a polgármesteri 
hivatal udvarán. Íme, a részletes programterv! 
 

2025. május 23., péntek 
 

Sportcsarnok:  
16:45                Sporttánc bemutató  
17:00                Taekwondo Hapkido bemutató 
17:30                RG bemutatók 
18:00                Telki Gyermek Táncszínház előadása 

 

Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár:  
19:30                 „Aspektusok” – Pelles Róbert kiállításának megnyitója (nagyterem) 
20:30                Latin Combo zenekar, kubai táncosokkal (nagyszínpad) 
22:30                Latin zene 
 

2025. május 24., szombat 
 

Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár:  
10:30                Hahó Együttes – gyermekkoncert (nagyszínpad) 
11:30                „Na, ezt rajzolja meg a Gáspár mester!” – Gáspár Antal  
                           karikatúra kiállításának megnyitója (kisterem) 
12:00                Dog Dancing bemutató (a polgármesteri hivatal udvara) 
12:30                A Kiss Zenede balett és modern táncbemutatója (nagyszínpad) 
13:00                Sakkverseny (kisterem) 
13:00                Gyimesbükki gyerekek fellépése (nagyszínpad) 
14:00                Panic Crew Hip Hop Tánciskola (nagyszínpad) 
14:30                Kisgyermek RG bemutató (nagyszínpad) 
15:00                Kalász Vivien fotókiállításának megnyitója (pajta) 
16:00                Felméri Péter – stand up (pajta) 
16:45                Sakkverseny díjátadó (pajta) 
18:15                Telki érdemérem átadó ünnepség (nagyszínpad)  
18:30                Konyha zenekar (nagyszínpad) 
20:00                Péterfy Bori & Love Band (nagyszínpad) 
22:45                Radio Live (nagyszínpad) 
 

A polgármesteri hivatal udvara:  
10:00-18:00    Gyermekprogramok – népi játszótér, ugrálóvár, darts foci, arcfestő 
10:00-12:00 és 15:00-17:00      Kézműves foglalkozás 
 

Petőfi utca eleje:  
10:00-19:00    Kirakodóvásár 
 

Katolikus Közösségi Ház:  
10:00                A remény erejével – Simon András emlékkiállítás tárlatvezetéssel 
11:00                Jazz délelőtt 
11:45                Tenyerembe írtalak – Simon András filmfelvételről 
13:00-15:00    Alkoss szabadon a cserkészekkel! 
15:30                Humor szeminárium a Piros Orr Bohócdoktorok Alapítvány bohócdoktoraival 
 

Templom:  
9:00-13.00      Nyitott templom családi és gyermekprogramokkal – könyvvásár, szabadulószoba,  
                           szerencsekerék, templomi séta, játszótér a templomkertben 
 A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
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Meghívó a Pipacs 
Galéria kiállítására 
 

Telki Község Önkormányzata és a Pipacs Galéria 
szeretettel meghívja Önt és kedves Családját idei kiál-
lítására. 

Helyszín: Pipacs Galéria, Telki, Pipacs utca 8. 

A megnyitó időpontja: 2025. május 30., péntek, 18:00 

Kiállítók: Telki művészek 

A kiállítást megnyitja: Deltai Károly polgármester 

Műsor: Pipacsvirág Iskola – Kiss Zenede növendékei 

Támogató: Telki Önkormányzat 

A kiállítás június 6-ig, naponta 10-től 18 óráig láto-
gatható.  

A festmények a helyszínen megvásárolhatók. 

Mária-ünnep a 
kis kápolnánál 
 

A tavalyi ünnepséget folytatva és a régi hagyományt 
felelevenítve 2025. május 31-én 11 órakor Mária-
ünnepet rendezünk a Telki és Budajenő határán álló 
Szűz Mária királynő kápolnánál, amelyre mindenkit 
szeretettel várunk – aprókat, kicsiket és nagyokat a két 
településről –, hogy együtt őrizzük az értékeinket. 

Az ünneppel a helyi értékek, emlékek megőrzését, a 
szokások hagyományozását, örökítését és a közösségi 
érzés élményét is szeretnénk megteremteni. A program 
során Harkai Gábor plébános misét mond, régi sváb 
Mária-énekeket hallgatunk és apró meglepetés is várja 
a résztvevőket. 

Kokukk Egyesület, Kisköz Egyesület Budajenő és  
Budajenő Római Katolikus Plébánia 

Telki Portál: 
www.telki.hu 
 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/kodolanyikozossegihaz 
 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 

Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár hírlevélre  
jelentkezés emailben: 
kodolanyikozossegi@gmail.com 
 
Terembérlés és bármilyen felmerülő kérdés kapcsán érdek-
lődés: kultura@telki.hu; muvelodes@telki.hu 

A közösségi tér online elérhetőségei 
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Öko hét – immáron másodszor 
A Telki Közéleti Klub szervezésében idén március 24-től 30-ig 
már a második Öko hetet tartották Telkiben, a Kodolányi János 
Közösségi Tér és Könyvtárban. Az igen érdekes, tartalmas és 
színvonalas előadások, workshopok, gyermekprogramok a fenn-
tartható kertek és zöldterületek, az ember és a természet kap-
csolatának témáihoz kapcsolódtak. Sokan tettek szert általuk 
igazán hasznos, szemléletformáló, gondolatébresztő tudásra. 

A kivételes természeti adottságokkal bíró Telki egyre inkább 
halad afelé, hogy az itt élők tisztelve a környezetet, vele együtt 
és ne csak egyszerűen benne éljenek – ebben segítenek az ilyen 
programok. Nagyszerű látni, hogy milyen sokan kíváncsiak 
ezekre a különösen fontos témákra, és vértezik fel magukat a 
környezettudatos gondolkodás alapjaival, vagy éppen 
gyűjtenek ötleteket ahhoz, hogyan élhetnek még inkább öko-
barát módon. 

Köszönet illeti ezért a szervezőket, 
és azt a népes közösséget, amely-
nek tagjai hozzájárultak a ren-
dezvény létrejöttéhez, sikeréhez, 
illetve azokat, akik részt vettek az 
idei Öko hét programjain! Várjuk a 
folytatást! 

szb 
Fotó: Jakab Mária Ilona, Cieleszky 

Nóra, Orbán László, Mészáros András 
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Köszönet! 
 
Köszönjük előadóinknak: Czett Carmen, Milánkovics Kinga, Harka László, Török Zita (Vadvirágom), Réthy Katalin, Szilvácsku Miklós 
Zsolt, Zakar András, Makaria Milán, Szalai Zita, Kelemen Eszter, Gyulai Iván, Nagy Gergely, Lantos Tamás, Szilágyi Alfréd, dr. László-
Bencsik Ábel, Treiber Gabriella, Tkacsik Márta, Zeller Zoltán, Nagy Csaba, Kiss Zoltánné Androsovits Petronella, Fund Virág (Zöld ujj - 
Grüner Daumen), Horváth-Janusek Dóra (Czuczor kincse), Grécziné Perjési Rozália (CseppecsKertem), Czuczai Lilla (Gyógyfüves 
Tündérkert), Tasi Ildikó (Kertigéző), Huszti Veronika, Szöllősi-Sebestyén Zita, Somoskövy Noémi, Barla Roland, Barnák-Boda Judit, 
Tóth Ferenc, Petró Pál, Virág Benedek, Behán Tamás, Berczik Ágnes. 

Köszönet az ételkészítésért: Pardavi László, Petrovicz Edina, Metál Anita, Győrffy Dóra, Jakab Mária Ilona, Környei Edit, Kapincu 
Mónika, Metál Lászlóné, Wilcsek Médea, Wilcsek Tamás, Korsós Gabriella, Balla Pál Dániel, a Fenntartható kertek Magyarországon 
csapata, és mások, akik kenyeret kentek, pakoltak. 

Köszönet az ételfelajánlásokért: Jenői Pékség, Ormós Gabriella, Lakyné Füredi Erika. 

Köszönet a gyermekprogramokért: Dan Imre, Kapincu Viktor, Metál Anita, Környei Edit, Sólyom Csilla, Milu Idi, Kaptás-Bak Manuéla, 
Jákfalvi Anett, Sólyom Attila, Sólyom Emma, Sólyom Dóra, Vári Julianna, Szabó Zoltán, Makaria Milán, Páriné Bognár Zsófia, Veres-
Veszprémi Lili, Kékesi Ágota, Takács Bori, Zeller Zoltán, Nagy Csaba, Füredi Róbert, Czett Carmen, Kelemen Eszter, Kata és Letó 
Akrojóga Telki, Istvánko Viktória és még sok segítő anyuka. 

Köszönet előadóink ajándékaiért: Kállai László és családja, Patikakert, Jenői Pékség, Oázis Kertészet, Budai Kertcentrum, Hermes 
ÁFÉSZ, Sinus-Fair Cégcsoport, Schall Eszter, uvegbezartegeszseg.hu, Vadvirágom, Kiss Elek őstermelő, Kokukk Egyesület, Premontrei 
Gyógynövénykert, Fogazzaro Ildikó, Callmeyer család, Adorjáni András. 

Köszönet a technikai segítségért és a támogatásokért: Huszár Csaba, Ács Zoltán, Vámos Betty, Sági Attila, Nagy Roland, Czakó 
Péter, Szabó Márton, Páva Zoltán, Pető-Varga Fruzsina, Németh Odette, Fitor Anikó, egy névtelenséget kérő úr, Németh Kinga, 
Szilágyi Virág, Toma András. 

Köszönet a fotókért: Cieleszky Nóra, Orbán László, Mészáros András. 

Külön köszönet: Deltai Károly, az önkormányzat munkatársai, valamint a Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár dolgozói. 

TKK 
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Kétezer cserkész harci játéka 
Budakeszi és Budaörs között 
„A cserkészeknek meg kell ismerkedniük az élet mindennemű 
követelményeivel, a szabad természetben kell tartózkodniuk, 
ahol meg kell tanulniuk kunyhót építeni, fát vágni, tüzet rakni, 
sütni-főzni. Tudniuk kell csónakázni, kerékpározni, úszni, gyalo-
golni, térképet olvasni, ismeretlen helyeken utat keresni, távol-
ságokat és magaslatokat szabad szemmel megbecsülni.” Králik 
László, a nagybecskereki piarista gimnázium tanára az 
intézmény 1910. évi értesítőjében így számolt be a Boy Scouts 
mozgalomról. Králik tanár úr kezdeményezése futótűzként ter-
jedt el, és az 1910-es években itthon is megindult a cserkész-
munka, megalakultak az első cserkészcsapatok, majd 1912. 
december 28-án a Magyar Cserkészszövetség. 

A Budapesti Hírlap 1925. május 12-i cikke a cserkészek évente 
megtartott hadijátékáról adott hírt. „1925. május 9-én Budapest 
cserkészei két táborba oszlottak, védők és támadók seregére. A 
védőknek Budakeszit kellett megvédeni a Budaörs felől 
támadókkal szemben. Szombaton délután indultak el a sárga 

csapatok Budakeszi felé, a kékek pedig Budaörsön gyülekeztek. 
Éry Emil középiskolai tanár, parancsnok, aki a védősereget 
vezette, nagy körültekintéssel gondoskodott a csapatok elszál-
lásolásáról a budakeszi vendéglőkben, iskolákban, sőt magán-
házakban is, ahol pompás tanyájuk akadt a cserkészeknek. 
Pontosan délután öt órakor kezdődött el a hadiállapot, amely 
egészen lefúvásig, másnap délután fél négyig tartott két óra 
megszakítással. 

A másnapi nagy harcra megfelelő erőt kellett gyűjteni, így a 
csapatok nagy része korán lefeküdt. Állandó őrségek és járőrök 
cirkáltak Budakeszi békés utcáin, akik két óránkét váltották a jel-
szót és a jelhangot. S bárki ment végig kilenc óra után a széles 
Fő utcán, az arcába világított a zseblámpa fénye s felhangzott a 
megszokott kérdés: »Jelszó? Búzavirág. Jelhang? Brassó«. Éjfél 
után a Szép Juhászné felől aggasztó hírek érkeztek, mintha 
onnan nagyobb csapat támadó közeledne. Négy bátor fiú 
indult neki a sötét Budakeszi útnak. A főparancsnokság írott 

A 320. számú Nimród cserkészcsapat Daru őrse, az 1928/29-es, egyéves őrsi összetett próbaversenyen elnyert Turul vándordíjjal.
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Vasárnap megérkezett a várva-várt eső, de a szombati falu-
takarítást április 5-én még megkímélte. A KoKuKK Egyesület által 
előre meghirdetett három helyszínből a sok kisebb-nagyobb 
helyi szerveződésnek köszönhetően végül egészen sok lett. 
Emiatt nehéz összeszámolni, hányan vettünk részt a munkában 
összesen: óvatos becslés szerint is olyan ötven fő lehetett, a 
gyerekekkel együtt. 

A helyszínek, amelyekről tudunk, a következők voltak. 
Szemétszedés folyt az iskola-Muskátli-Príma háromszögben, a 
Muskátli utcai játszótéren, a Tulipán utcai játszótéren és tágabb 
környezetében, a gördeszkapályánál, az Orgona utcában és 
környékén, a temető körül, a Hóvirág utca környékén, az 
Öreghegyen, valamint a szennyvíztisztító telep szomszéd-
ságában. Emellett padokat és útjelző oszlopokat festettünk a 
Szűz Mária Királynő Kápolna mellett és az Öreg Tölgy 
Tanösvényen. 

A konténer költségét a Telki Önkormányzat állta, és a polgármes-
teri hivatal tájékoztatása szerint kb. 2-3 köbméter hulladék gyűlt 
össze. Ez az utóbbi években megszokottnál jóval kevesebb volt. 
Ennek minden beszámoló szerint az az oka, hogy a faluszéli 
komolyabb lerakásokat fokozatosan sikerült felszámolni, az 
utcák pedig nem nagyon szemetesek. De még ezen is lehet javí-
tani! 

Köszönjük minden önkéntesnek az idejét és a munkáját! Jó 
érzés, hogy Telkiben ilyen sok ember kész tenni a szűkebb vagy 
tágabb lakókörnyezetéért – és nem csak ezen a falutakarításon! 

KoKuKK Egyesület 

Tavaszi falutakarítás 

parancsát vitték magukkal, amelyet szignáltatniuk kellett a 
Szép Juhásznénál. Az erdő homálya alaposan megnehezítette 
az előre hatolást. Az ellenség járőre vonult át az erdőn, s ha nyílt 
rohamra nem is került sor, elkeseredett közelharcot folytattak, 
míg a parancsot sértetlenül vissza tudták szállítani a község-
házára. 

Az apróbb incidenseket nem tekintve az éjszaka nyugodtan 
telt el. Reggel fél ötkor ébresztő riasztotta fel a védő 
cserkészeket, majd öt órakor tábori szentmise kezdődött és két 
óráig tartó fegyverszünet. Ezután indult meg az igazi harc. 
Hatalmas csapattömegeket mozgattak meg a kékek a sárgák 
ellen, hogy a falu valamely védtelen pontján betörhessenek. A 
délelőtt nagyobb részét apróbb gerillaharcok töltötték ki. 
Kritikussá dél felé járt a helyzet, amikor a védő csapatok zöme 
kivonult a faluból és védtelenül hagyott egyes fontos pontokat, 
sőt magát a főparancsnokságot is. Három tömött csoportban 
vonultak előre a támadók s bizony a kisszámú védősereg aligha 
nyújthatott volna komolyabb ellenállást, ha Páty határából 
szekéren be nem hozzák a 21. számú Zrínyi Miklós csapat 
cserkészeit. A feltöltetlen úton nagyokat zökkent a szekér s a 
fiúk összezsúfolva szorongtak a szekér fenekén. A falu végén 
koncentrálódott a támadások ereje, itt két-három cserkészcsa-
pat valósággal csodát művelt. Volt úgy, hogy nyolcan szálltak 
szembe a 40-50 főnyi ellenség rohamával. Százfelé jártak egy-
szerre, utakat robbantottak fel (ami alatt ártalmatlan kis 
papírkorong elégetése értendő, az ilyen úton egy óráig nem 
szabad átmenni), s egymás után verték vissza a meg-megújuló 
támadásokat.” 

A cikk szerzője a laikus cserkészmamák megnyugtatására 
kiemelte, hogy minden cserkész egy számot kapott, amit a 
kalapján erősített meg és egy karszalagot (támadóknak kék, 
védőknek sárga), amelyet bal karján helyezett el. „Rohamnál, 
amikor a trombita megszólal, csak a szalagot szabad letépni, a 
számot »lekiabálni« tilos. Közelharcban viszont, amikor a fák 
között ún. dekkolással megy a mulatság, a karszalagot nem 
szabad letépni, csak a számot kell bemondani. Bármelyik 
történik meg, a cserkész halott, a játékból ki kell állnia. Kémek is 
vannak persze, akik bármilyen maskarát ölthetnek. Az egyik 
budai fiú olyan kitűnő sváb legénynek öltözött fel, hogy 
pusztán egy dologról ismerték fel benne az ál-svábot: ropogó, 
pompás németséggel beszélt, túl szépen, a hoch-deutsch 
szabályai szerint. 

Délután négy órakor az ellenség nagyrészt ki volt szorítva 
Budakesziről. A főparancsnokság felől hatalmas kürtszó hir-
dette, hogy vége a játéknak. A csapatok visszavonultak 
táborhelyeikre, majd pedig a rendezősátraknál gyűltek össze, 
ahol kihirdették a döntőbíróság ítéletét. A döntőbíróság három 
szavazattal kettő ellen a budai csapatokat hirdette ki győztes-
nek, mert egy részüknek sikerült a faluba bejutnia és – igaz, 
hogy hamis helyen – a célul tűzött tüzet is meggyújtották. Az 
ítélettel mindenki elégedett volt és dalolva vonultak haza, 
végig a gyönyörű Budakeszi úton.” 

dr. Égertz Andrea 
Kép forrása: Fortepan/Kakuk László 
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A Zöldmanó Óvoda hírei 
„Virágot hint a friss szélbe, 
száll a színek zivatarja 
s merre elmegy a kopár föld 
virágoktól tarka barka.” 
(Végh György: Virághozó április) 
 

Április első hetében érkeztek hozzánk leendő óvodásaink 
kukucskálni. Közülük a majdani kiscsoportosaink voltak túlnyo-
mó részben, akik csillogó szemmel mindenre rácsodálkozva vet-
tek részt az általunk felkínált tevékenységekben. A Tulipán cso-
portban az óvodánk igazgatónője által adott rövid tájékoztató 
után a kicsik az udvarral is ismerkedhettek. 

A tavaszi kézműves délután iránt is nagy volt az érdeklődés. A 
Madarászovi és a Madárfióka foglalkozás egyaránt a Föld 
napjához kapcsolódott. A Madarászovi program keretén belül 
ezúttal Zsuzsa néni a vakond, a kuvik és a búbosbanka kedvenc 
csemegéjén, a cserebogáron keresztül szemléltette, milyen 
fontos szerepük van a táplálkozási láncban ezeknek a 
kártevőknek. Megtudhatták a gyerekek azt is, segítségükkel 
mennyire gyors és értékes termőföldet kaphatunk. A 
Madárfióka foglalkozáson a kisebbek a növények egymás közöt-
ti kommunikációjával, együttműködésével ismerkedtek szenzi-
tív és mozgásos játékok során. 

Az ovis húsvétunkat idén is sokféle, például tojáskereső, nyuszis 
és népi hagyományőrző játékkal színesítettük. A locsolókat a 
kislányok színes tojásokkal jutalmazták. 

Telki Zöldmanó Óvoda 



Oktatás 15

www.telki.hu

Iskolai hírek

Nyolcadikosaink a 
Műegyetemen 
 
Nyolcadikos tanulóink a Műegyetemen jártak a Nemzeti 
Emlékezetpedagógia Program (NEP) keretében, április 7-én. 

A gyerekeket lenyűgözte az „egyetemi lét” és a gyönyörű 
olvasóterem. Az 1956. október 22-23-i eseményekre épülő 
foglalkozás három részből állt: bevezető előadás és korabeli 
dokumentumokból összeállított rövidfilm megtekintése, rövid 
korkép a műegyetemi ifjúság szemszögéből, a Műegyetem cam-
pusán található emlékpont vezetett meglátogatása. A tanulók 
jártak a Műegyetem Látogatóközpontjában is, ahol a műszaki 
érdeklődésűek sok érdekességet láthattak az egyetemen okta-
tott és kutatott műszaki területek világából. 

Egyszerre több iskola volt jelen a nagyszabású rendezvényen, 
amely kvízlap kitöltésével zárult, és amelyben történelmi és ter-
mészettudományos ismereteket igénylő kérdések szerepeltek. 
Az első öt helyezettet jutalmazták, köztük két csapatunkat is, 
akikre büszkék vagyunk! 

Holokauszt emléknap 
 
Április 15-én a felső tagozatos diákokkal megemlékeztünk a 
Holokauszt emléknapjáról. Tibor bácsi elmesélte a hazai 
zsidóság útját az 1800-as évektől 1945 januárjáig, a budapesti 
gettók felszabadításáig. A felfoghatatlan veszteségek 
megértéséhez végül meghallgattuk Radnóti Miklós: Nem 
tudhatom című versét Latinovits Zoltán előadásában. 

Hajnal-Dobai Borbála igh. 

 

Iskolában az Erdő 
 
Április elején a 3. és az 5. évfolyam tanulói részt vettek az 
Iskolában az Erdő programon, amely játékos ismeret- és tapasz-
talatszerzés a fenntarthatóság témakörében. Célja interaktív 
élménypedagógiai eszközök és módszerek segítségével az erdei 
ökoszisztéma megismerése. A gyerekek a Budakeszi Vadaspark 
munkatársa segítségével fedezték fel az erdő titkait. 

Köszönjük Bajnokné Balogh Edina tanárnőnek az esemény 
megszervezését! 
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Erdőismereti kirándulás 
 
Márciusban a 2.b osztállyal gyermekvasutas erdőismereti kirán-
duláson voltunk. Interaktív program volt, mind a gyalogos, mind 
a kisvasutas része. Sok érdekes, kézzelfogható dologgal 
ismerkedhettek meg, csontokkal, termésekkel, szagokkal, illa-
tokkal, növényekkel, különlegességekkel az állatokkal kapcsolat-
ban. A gyerekek végig érdeklődőek voltak, a kirándulást vezető 
hölgy nagyon jól megtalálta a hangot velük. 

Tervezünk majd visszatérni 4. osztályban, hogy a gombákkal, 
térképolvasással is bővíthessük ismereteinket. 

Szalay Ágnes osztályfőnök 

 

Vers- és prózamondó verseny 
 
A telki Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola minden évben megrendezi a helyi szervezésű vers- és 
prózamondó versenyét. Ez idén sem történt másként. 

2025. április 7-én az alsó tagozat nyitotta a kétnapos versenyt. 
Összesen 19 gyermek mérettette meg magát színvonalas prózá-
val és versekkel. Közülük hárman jutottak tovább a területi 
versenyre: Takáts Dóra, Sipos Flóra és Kántor Ella. 

Helyezettek: 

I. helyezett (versmondó kategóriában): Sipos Flóra 4.a;  
     Kántor Ella 3.a 

II.   helyezett: Taksonyi Viola 4.b; Németh Márton 2.b 

III.  helyezett: Balla-Vécsey Zita 4.a; Münnich Alíz 3.b 

A felső tagozatos diákok közül az április 12-én megrendezett 
pátyi területi versenyen Veres Mira és Komáromi Kolos kép-
viselte iskolánkat. 

Gratulálunk és további sikereket kívánunk! 

Doktor Anita munkaközösség vezető 

 

 

Matific siker az 1.a-ban 
 
A Matific egy díjnyertes, oktatási szakértők által gondosan kidol-
gozott pedagógiai módszertanon alapuló matematikafelada-
tokat tartalmazó platform kisiskolásoknak. 

A legnagyobb büszkeséggel tölt el az, hogy az induló 1.a-s 
gyerekek elszántan gyűjtötték össze a 300 csillagot fejenként. 
Mivel állandó része a matekóráinknak a Matific, illetve gyakran 
adok ki a felületen feladatot, így nagy rutinnal mélyültek el az 
országos verseny adta lehetőségben. 

A szülők támogatása nélkül ez nem valósulhatott volna meg! 

Turcsányiné Dósa Renáta osztályfőnök 

Húsvéti készülődés 
 
Hagyományteremtő céllal az 1.a és az 5.a osztályok együtt 
díszítettek tojásokat húsvétra. Igazi csapatmunka volt, a nagyok 
segítették a kicsiket, a kicsik pedig tanultak a nagyoktól. A 
húsvéti ünnepkör szokásait megismerve a gyerekek a berzselés 
és a maratás technikáját is alkalmazták a tojásfestésnél. 
Turcsányiné Dósa Renáta tanítónő számára igazi öröm volt, 
hogy az új és a korábbi osztálya ilyen nagy egyetértésben töltött 
el néhány kellemes órát. 
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Magyar Nyelv Hete a Költészet 
napjához csatlakozva 
 
Április 11-én két születésnapot is ünnepeltünk: József Attila és 
Márai Sándor is ezen a napon született. 

A Magyar Nyelv Hetére egy igazán különleges és izgalmas prog-
rammal készültünk a gyerekeknek: versmegállókat helyeztünk ki 
a folyosókra, ahol a diákok elolvashatták tanáraik kedvenc ver-
seit. Ezt összekapcsoltuk három napon keresztül futó játékos 
feladatokkal, amelyeknek idén Jókai Mór állt a középpontjában. 

A programsorozat hétfőn reggel Jókai Mór: Melyiket a kilenc 
közül? című novellája részletének felolvasásával kezdődött. A 
novellához lehetett készíteni illusztrációt bármilyen technikával 
(rajz, fotó, festmény, gyurma, zene). 

Az érdekességek, játékok, feladatok az óraközi szünetekben foly-
tatódtak. Többek között Jókai életével kapcsolatos érde-
kességek lettek kitéve az iskolában. A kirakott táblákat nyom-
kereséssel tudták a diákok felderíteni. Továbbá mindegyik 
táblához tartozott egy feladat. A fotósaroknál az aulában Jókai 
korát idéző, reformkori ruhákba öltözhettek és fényképet készít-
hettek a diákok. A versmegállókban a gyerekek a pedagógu-
sokat kérdezgetve találtak rá az iskolában kitett kedvenc ver-
seikre. Az aulában Jókai könyvborítókból, poszterekből kirakós 
játék, keresztrejtvény várta az érdeklődőket. És persze nem 
maradhatott el a közkedvelt „Dobj el mindent, és olvass!” projek-
tünk sem! 

Köszönjük szépen Máté Lívia, Bertók Gabriella, Lukács Frida, 

Egyedi Tímea és Szabó Tibor pedagógusok szervezőmunkáját, 
amellyel izgalmas és tartalmas, vidám napokat szereztek az isko-
laközösségnek! 

Bahik Krisztina munkaközösség vezető 

 

Kirándulás a Budai 
Várnegyedben 
 
A 6. a osztály április 16-án a Budai Várnegyedben sétált egy 
nagyot. 

A Széll Kálmán térről gyalog indultunk fel a Várnegyedbe, a 
Korlát utcai lépcsőt a Logodi utca felől közelítettük meg. A séta 
gyönyörű volt, a sok tavaszi virág, amelyek éppen teljes pom-
pájukkal üdvözöltek minket, szemet gyönyörködtetőek voltak. 
Amikor felértünk a várhoz, cseresznyefavirágzás fogadott min-
ket, ami miatt az ember úgy érezte magát, mintha valami 
mesének a közepébe csöppent volna. 

Megnéztük a Mátyás-templomot (Budavári Nagyboldogasz-
szony-templom), a Halászbástyát, és a Palotát is, sok szép szobrot 
láttunk, játszóterezésre és fagylaltozásra is jutott idő. Mivel 
éppen délben indultunk haza, meg tudtuk hallgatni közvetlenül 
a templom mellett a déli harangszót, ami bevallom, lelkemig 
hatolt csodás hangjával. Nem gondoltam volna, hogy ennyire 
szépen fog szólni, és ugyan a véletlen műve, hogy éppen a  
templom mellett álltunk ebben a pillanatban, örülök, hogy végül 
így alakult! 

Matesz Marianna osztályfőnök 



 

Dobj el mindent és olvass! 
 
Immár negyedik alkalommal került megrendezésre a „Dobj el 
mindent és olvass!” című projekt iskolánkban. 

A hagyományokhoz híven diákok és tanárok egyaránt 
meghívást kaptak erre az olvasást népszerűsítő eseményre. A 
kérés természetesen újból az volt, hogy mindenki hozza el a 
kedvenc könyvét, amit szívesen olvasna. A pontos időpont, 
amikor 15 perc csendes olvasásra nyílt alkalom, titok volt 
egészen az utolsó percig. A megszokott iskolai csengő helyett ez 
alkalommal a nyolcadikos diákok egy csoportja szolgáltatta 
nagy zenebonával a jelet, amely szerint kezdődhetett az olvasás. 

A következő órán pedig ugyancsak végzős hallgatóink látogat-
ták meg az 1.a osztály tanulóit, hogy egy közös beszélgetésre, 
könyvbemutatóra invitálják őket. A nyolcadikosok az első 
olvasási élményeikről beszéltek a kicsiknek, sőt, el is hozták meg-
mutatni ezeket a számukra oly kedves könyveket. 

Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella 

 
Osztálykirándulás Zsámbékon 
 
Április közepén a húsvéti szünet előtt az 5.b osztályos diákok 
egy napsütéses, tavaszi napon Zsámbékra látogattak osztály-
kirándulás keretében. 

A kirándulás során a diákok megcsodálták Zsámbék híres 
látványosságait, különösen a premontrei templom romjait. A 
helyszín történelmi atmoszférája izgalmas tanulási lehetőséget 
biztosított a gyerekek számára, akik lelkesen fotózták a romokat 
és a természet szépségeit. 

A program egyik fénypontja a húsvéti tojáskeresés volt, amelyet 
a zárda gyönyörű, zöldellő kertjében rendeztek meg. A gyerekek 
izgatottan kutattak a bokrok és fák között, majd a közeli ját-
szótéren örömmel hintáztak. 

Természetesen nem maradhatott el a fagylaltozás sem. A közeli 
cukrászdában mindenki kiválaszthatta kedvenc ízét. Az édes pil-
lanatok méltó megkoronázását jelentették a napsütötte 
délutánnak. Zsámbék szépségei és a közösen átélt vidám percek 
sokáig emlékezetesek maradnak a fiatalok számára. 
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Köszönet a címlapfotóért! 
 

Ehavi számunk címlapján Alpek Szilvia fotója látható. 
Köszönet érte! 

A Telki Napló címlapfotója a „Telki és Környéke Képekben” 
Facebook-csoport legszebb, leglátványosabb alkotásai 
közül kerül ki, a szerkesztőség szubjektív döntése alapján. 
Ezúton is köszönjük a fotósok gyönyörű alkotásait, és min-
denkinek gratulálunk a közösségi oldalon is megosztott 
remek képekhez! 

 

Református isten-
tiszteletek Telkiben 
 
Minden hónap első és harmadik vasárnapján 16 órakor reformá-
tus istentiszteletet tartanak Telkiben, a Kodolányi János 
Közösségi Tér és Könyvtárban. 

A következő időszakban az alábbi napokon lesz református 
istentisztelet: 

Június 1. és 15. 

Boros Péter református lelkész elérhe-
tőségei: boros.peter@reformatus.hu, 
06-30-683-4951 (kereszteléssel, eskü-
vői szertartással, temetési búcsúztató-
val kapcsolatban is kereshető) 

 

Telki Polgárőrség 
 

Telefon: +36-70-593-6701 
Email: polgarorseg.telki@gmail.com 
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